Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 12.08.2020 Numéro de publication: HR02-1004956309

Canton: FR

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Michelin Trésorerie Europe SA en liquidation, Granges-Paccot

Michelin Trésorerie Europe SA en liquidation (Michelin Trésorerie Europe Ltd in Liquidation) (Michelin Trésorerie Europe AG in Liquidation)

Adresse de liquidation: c/o Compagnie Financière Michelin

 SCmA

Route Louis-Braille 10 1763 Granges-Paccot

Michelin Trésorerie Europe SA en liquidation, à Granges-Paccot, CHE-112.969.747 (FOSC du 17.07.2020, p. 0/1004939549). Rectification de l'inscription n° 4022 du 14.07.2020 (FOSC du 17.07.2020): La société ayant été radiée par erreur, elle est réinscrite.

Registre journalier no 4512 du 07.08.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 137, Date:

17.07.2020

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fri-

bourg